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C H A M P A G N E R   -   L E S   C H A M P A G N E S 

 

  99 LAURENT–PERRIER BRUT, LA COUPE / GLAS  10 cl 18.50 
 
103 LAURENT–PERRIER BRUT  75 cl 130.00 

Chardonnay – Pinot Meunier – Pinot Noir 
 Regelmässige feine Perlage, klassisches Bouquet mit leicht  
 hefigen Brotrindenaroma. Angenehme Fruchtaromatik, im Antrunk 
 füllig mit eleganter Mousse, frische Aromen von grünen Äpfeln, 
 finessereich, ausgeglichen, angenehm im Ausklang 
 
138 LAURENT–PERRIER BRUT MAGNUM  150 cl 265.00 
 
136 LAURENT–PERRIER CUVÉE ROSÉ  75 cl 220.00 

Pinot Noir 
Ein weicher und runder Champagner der vor allem durch 
seine Eleganz und Finesse besticht. Sehr frisches, klares 
und ausdruckvolles Bouquet. Rote Beeren dominieren die 
Primäraromen. Erdbeeren, Johannisbeeren und etwas 
Cassis am Gaumen. Ein wunderschöner Champagner mit 
toller Perlage. 
 

137 LAURENT–PERRIER BLANC DE BLANCS BRUT NATURE   75 cl 195.00 
Chardonnay 
Weisse Farbe mit feiner, anhaltender Perlage. 
Mineralische Aromen mit Noten von Zitrusfrüchten. Nach 
einem lebhaften Auftakt entwickelt der Wein eine 
ausgewogene Präsenz am Gaumen, frisch mit kräftigen 
Zitronenaromen im Finale 
Ein sehr edler, gradliniger Champagner, der sich gut als 
Apéritif, zu würzigen Vorspeisen oder zu süssen Desserts 
macht. Ist aber auch ein hervorragender Begleiter zu 
Hauptspeisen, vor allem Fisch, weissem Fleisch und 
Meeresfrüchten.  
 

139 LAURENT–PERRIER GRAND SIÈCLE  75 cl 240.00 
Pinot Noir, Chardonnay 
Der Grand Siècle von Laurent Perrier besitzt eine 
leuchtende Robe mit einer delikaten Perle. In der Nase 
zeigt das Bouquet vielschichtige Aromen, mit intensivem 
Duft nach eingemachten Zitrusfrüchten und Akzenten von 
gerösteten Mandeln, Butterhörnchen und Honigkuchen. 
Am Gaumen zeigt der Champagner eine samtige Textur, 
er ist vollmundig und besitzt eine bemerkenswerte Frische.  
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100 PERRIER–JOUËT GRAND BRUT  75 cl 130.00 
Pinot Noir – Pinot Meunier – Chardonnay 
Zu der üppigen Fruchtigkeit gesellen sich Struktur und 
Finesse sowie eine angenehme Frische. In der Nase 
dominieren würzige, frische Aromen. Der Geschmack 
dieses edlen Champagners erinnert an exotische Früchte 
und Honig. Für die Eleganz und Qualität spricht auch die 
feine Perlage. 

 
101 PERRIER–JOUËT GRAND BRUT  37.5 cl 65.00 

 
114 PERRIER–JOUËT BLANC DE BLANCS  75 cl 310.00 
 Chardonnay   
 Leuchtendes, dezentes Gold mit einem Hauch von Grün.  
 Lebhaften Aromen von wilder Holunderbeere, Akazie und  
 Heckenkirsche vereinen sich mit fruchtigen Zitrusnoten.  
 Belebend und mit mineralischer Intensität, die am Gaumen  
 ihren vollen Reiz entfaltet.  

 
110 BONNAIRE TRADITION, CHAMPAGNE  75 cl 110.00
 BONNAIRE CRAMANT GRAND CRU 

Chardonnay – Pinot Noir – Pinot Meunier 
Saftiger, kristalliner und sehr frischer Charakter, hergestellt 
nach alter Tradition, die Weinberge werden teilweise mit 
Pferden bearbeitet und seit über 10 Jahren werden Anbau 
und Herstellung biodynamisch betrieben. 

 
112 BONNAIRE TRADITION, CHAMPAGNE  130 cl 220.00 
 BONNAIRE CRAMANT GRAND CRU MAGNUM 

 
113 TAITTINGER COMTES DE CHAMPAGNE   75 cl 310.00 
 BLANC DE BLANCS BRUT AC / MO 2006 

Chardonnay 
Wunderbarer Champagner aus nur einer Rebsorte 
hergestellt. Feine, lang anhaltende Perlage. In der Nase 
Zitronenschale, Meringue, geröstete Haselnuss und 
Mango. Im Gaumen sehr elegant, seidige Textur und 
cremige Mousse mit mineralischen Kreidenoten und 
Karamell. Dichte, reife Frucht und sehr langer Abgang.  
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115 LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER  75 cl 150.00 
 Chardonnay – Pinot Noir – Pinot Meunier 
 Helles Strohgelb, anhaltende Perlung. Das Bouquet riecht nach  
 frischen Beeren, Quitte und Weissdorn, reifer Apfel und gerösteten 
 Mandeln. Im Geschmack zeigt er sich weich und vielschichtig,  
 durch die Assemblage aus 50 unterschiedlichen Crus.  

 
116 GOSSET EXTRA BRUT EXCELLENCE  75 cl 130.00 

Pinot Noir – Pinot Meunier – Chardonnay 
Als das älteste Champagner-Haus in der Stadt Ay, kann 
das Haus Gosset auf eine lange und ereignisreiche 
Geschichte zurückblicken. Er hat ein klares und 
leuchtendes Kleid mit einer feinen und ausdauernden 
Perlung. Es erscheinen ehrliche Aromen von weissem 
Pfirsich, Birne, Orangenblüten und Limone. 

 
117 BILLECART-SALMON BRUT ROSÉ AOC  75 cl 230.00 

Pinot Noir – Pinot Meunier – Chardonnay  
Feingeistig und melancholisch wie das 19. Jahrhundert, 
von allem nur ein Hauch, im Hintergrund Karamell. Am 
Gaumen sehr fein und nobel. Grosse und reine 
Ausstrahlung, zarte Himbeeren bis in den langen Abgang. 
Ein Champagner voller Noblesse und Zurückhaltung. 

 
 

 

S C H A U M W E I N E  F R A N K R E I C H  
V I N S   M O U S S E U X 
 
 
126 CRÉMANT DE BOURGOGNE PRINCESSE DEVILLE  75 cl 95.00 
 BLANC BRUT, AOC 
 Pinot Noir, Chardonnay, Aligoé und Gamay.   
 Im Auge besticht eine strohgelbe Farbe mit goldenen Reflexen  
 und einer Vielzahl an kleinen, wild tanzenden Perlen. In der  
 Nase ein Hauch von Vanille, Honig und leichte Nuancen von  
 Aprikose und Pfirsich. Ein vielschichtiger Körper umschmeichelt 
 den Gaumen mit einem atemberaubenden Abgang. 
 Immer mit feinen, ausdauernden Blasen zeigt er einen attraktiven  
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C A V A S   S P A N I E N   S P A I N 
 
124 CAVA LA CUVEE GRAN RESERVE BRUT VINTAGE 
 CASA GRAMONA 2007  75cl 95.00 

Xarel Lo – Macebeo 
Überschäumende Lebensfreude, sexy, drall, gelbe 
Früchte, frisches Brot Hefe. Flaschengärung für 36 Monate 
auf der Feinhefe.  

 
122  CAVA GRAN RESERVE III LUSTROS BRUT NATURE 
 CASA GRAMONA 2014  75cl 110.00 

Xarel Lo – Macebeo 
Noble Eleganz, cremige Textur, reif, frisch, trocken, 
aristokratisch leicht herber, langer Abgang. 
Flaschengärung für 72 Monate auf der Feinhefe. 

 
 
 

P R O S E C C O   –   P R O S E C C O 

 
130 PROSECCO ADORO EXTRA DRY,  75 cl 65.00 
 CONEGLIANO VALDOBBIADENE 
 
131 LA COUPE / GLAS  10 cl 10.00 

Die Kellerei Col di Rocca befindet sich im Herzen der  
Prosecco-Region Treviso. Das junge Unternehmen bewirtschaftet  
leidenschaftlich und hingebungsvoll die Weinberge auf den  
schönen hügeligen Hängen in Valdobbiadene und Conegliano.  
Bereits zu Zeiten des Römischen Reiches wurden dort  
Prosecco-Trauben angebaut.  
Von hier stammen Proseccos bester Qualität. 

 
134 MOSCATO, VINO SPUMANTE DOLCE  75 cl 48.00 
 
141 LA COUPE / GLAS  10 cl 7.00 

Moscato gehört zu den ältesten kultivierten Rebsorten. 
Seine ausgeprägte Aromatik macht die Sorte sehr beliebt. 
Gerade als Spumante mit feiner Kohlensäure kommt die 
Aromatik am besten zur Geltung. „süss“ 
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R O S É W E I N E   IM   GLAS 
L E S  V I N S  R O S É S   AU  VERRE 
 
299 REVERSO ROSATO TREVENEZIE, IGP  2019  10 cl 10.00 
 Corvina und Trebbiano di Lugana sowie Syrah und Carménère. 
 Die dominierende Sorte Corvina ist verantwortlich für blumige 
 Aromen, eine angenehme Säure und feine Frucht- / Gewürznoten. 
 

296 CHÂTEAU D’ESCLANS WHISPERING ANGEL 2020  10 cl 11.00    

Grenache, Cinsault, Rolle, Syrah, Tibouren 
In der Nase mit Noten von Butter, Brioche und Haselnuss, 
offenbart er im Gaumen subtile Aromen nach 
Walderdbeeren, rosa Grapefruit und weissen Blüten. 

 

W E I S S W E I N E   IM   GLAS 
V I N S   B L A N C S   AU   VERRE 
 
165 CHÂTEAU DE CHÂTAGNERÉAZ 1ER GRAND CRU,  10 cl 7.50 
 LA CÔTE AOC 2019 

Chasselas. Leuchtendes Gelb, in der Nase intensiv und 
komplex. Füllig und rund im Gaumen mit einem langen 
reichhaltigem Finale. 

 

177 FENDANT DU VALAIS, RÉSERVE DES  10 cl 7.50 
 ADMINISTRATEURS AOC 2019 

Chasselas. Sehr harmonisch, trocken und elegant im 
Gaumen. Leichter und fruchtiger Chasselas mit feinen 
Blumen und Mineralien im Abgang.  

 

253 CHABLIS « CŒUR » 2018  10 cl 11.00 
 JEAN-LUC & PAUL AEGERTER   

Chardonnay. Die kalkhaltigen Böden versorgen den Wein mit 
Mineralität und salzigen Noten, typisch für einen Chablis. Auch in 
der Nase zeigt er sich mineralisch und frisch. 

 

259 PIEROTH GUTSWEIN WEISSBURGUNDER TROCKEN  10 cl 8.00 
 BURG LAYER 2019 
 Weissburgunder. In der Nase mit einem zarten, feinfruchtigen Duft. 
 Saftig und zugleich schmelzig im Geschmack. Ein feingliedriger  
 und zugleich eleganter Wein, der ein nachhaltiges  
 Geschmackserlebnis bietet 
 

265 SAUVIGNON BLANC DELLE VENEZIE  10 cl 7.50 
 PICCOLOMINI IGP 2020 

Dieser Sauvignon Blanc glänzt mit schöner strohgelber Farbe im 
Glas. Frisch und lebendig, mit einem vollen Bouquet -  
Stachelbeere und Paprika spielen aromatisch in der Nase.  
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R O T W E I N E   IM   GLAS 
V I N S   R O U G E S    AU   VERRE 

 
309 CORNALIN DU VALAIS, DOMAINE DES ROSES  10 cl 11.50 
 JO GAUDARD, LEYTRON 2018 

Cornalin, früher „Landroter“.  
Leuchtendes Bordeauxrot kleidet diesen ausdrucksvollen 
von Kirschen-und Brombeeraromen geprägten Cornalin. 
Konzentriert und vollmundig mit feiner Struktur. 

 
341 TRE TERRE MERLOT CHIODI ASCONA DOC 2019  10 cl 10.00 

Frisches Bouquet mit Aromen von Johannisbeeren und 
Himbeeren. Am Gaumen zeigt sich der Tre Terre sehr 
elegant, harmonisch und finessenreich.  

 
371 CHÂTEAU LES ROSERAIES DE CLARKE 
 BARON BENJAMIN DE ROTHSCHILD 2011  11 cl 15.00 

Merlot, Cabernet Sauvignon.  
Im Glas präsentiert er sich in schöner purpurroter Farbe mit  
tiefrotem Rand. Die Nase ist intensiv und komplex, zeigt frische  
Fruchtaromen von Johannisbeeren und Kirschen,  
Am Gaumen wohlig rund und doch geradlinig in seiner Struktur.  
Dank seiner konzentrierten und samtigen Tanninstruktur,  
sowie mit einer schönen Säure, die für Ausgewogenheit und  
Frische sorgt, bietet er ein langanhaltendes Geschmackserlebnis! 

 
423 PRIMITIVO SALENTO PICCOLOMINI, IGP 2020  10 cl 8.00 

Primitivo. In der Nase ein delikates, vielschichtiges 
Bouquet von roten Beeren, vollreifen Pflaumen und 
getrockneten Feigen. 

 
425 GOVERNO ALL’USO, IGT TOSCANA 2019  10 cl 9.00 

Reine Sangiovese Ein Teil der Trauben werden nach einer 
strengen Traubenselektion von Hand für circa 3-4 Wochen 
getrocknet. In der Nase fruchtig mit Noten von Früchten wie 
Kirsche und Johannisbeeren. Samtige Tannine im Mund. 

 
431 FELIX MARTINEZ, DO MADRID, TEMPRANILLO   10 cl 12.00 
 RESERVA 2016 

Félix Martínez “Cepas Viejas” ist ein kraftvoller und 
komplexer Wein. Viel reife Frucht und würzige Noten, ein 
großartiger Wein, der Ausdruck von Madrids Tempranillo. 
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A U S W A H L  V O N  W E I S S W E I N E N   - 
L E S   V I N S   B L A N C S 
 

W E I S S W E I N E  A U S  D E R  S C H W E I Z   - 
L E S   V I N S   B L A N C S   D E   N O T R E   P AYS 
 
W A A D T   -   V A U D 
 
160 FÉCHY DOMAINE LA COLOMBE, RAYMOND  70 cl 46.00 
 PACCOT, BIO, LA CÔTE AOC 2019 

Blassgelb, im Geschmack Lindenblüten mit etwas Hefe 
sehr präzise und frisch mit saftiger Säure und einem 
feinen, angenehmen und nachhaltigen Abgang. 

 
162 CHARDONNAY DOMAINE LA COLOMBE, EXCEPTION  75 cl 68.00 
 RAYMOND PACCOT, BIO, LA CÔTE AOC 2018 

Rassiger und eleganter Wein aus der Burgunder-Traube 
mit blassem Gelbtönen und leicht grünen Reflexen. Diskret 
mit Teenoten und weissen Pfirsichen, süsse Gewürze. 
Konzentriert, weich und ausgeglichen. Typische 
Chardonnay Note auch in der Nase mit Aromen nach 
Ananas, Zitronen und Aprikosen. Leichte Vanille-Noten. 
Empfehlenswert zu Fischen aller Art und hellem Fisch. 

 
164 CHÂTEAU DE CHÂTAGNERÉAZ 1ER GRAND CRU,  75 cl 49.00 
 LA CÔTE AOC 2019 

Leuchtendes Gelb, in der Nase intensiv und komplex. 
Füllig und rund im Gaumen mit einem langen reichhaltigem 
Finale. 

 
168 AIGLE LES MURAILLES, CHABLAIS AOC 2019  70 cl 64.00 

Tief und klar in funkelndem Zitronengelb. Die Nase ist fein 
und delikat, begleitet von Lindenblüten und Mango 
Aromen. Bemerkenswertes Finale dank seiner üppigen 
Grosszügigkeit. Zum Aperitif, Forellen, Spargeln und 
Geflügel. 

 
170 YVORNE PETIT VIGNOBLE  70 cl 59.00 
 CHABLAIS AOC 2020 

Chasselas. Tiefes Zitronengelb, hell glitzernd. In der Nase 
zart und köstlich. Haselnuss und gebrannte Mandelaromen 
unterstrichen von mineralischen Noten nach Feuerstein. 
Elegant, rassig und mächtig im Gaumen.  
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G E N F   -   G E N È V E 
 
174 VIOGNIER, DARDAGNY AOC,  75 cl 68.00 
 LES HUTINS 2020 

Diskrete Nase, leichte Röstaromen mit Vanille, 
Weinbergpfirsichen. Vollmundig mit Noten von Aprikosen, 
leicht umhüllt von der Präsenz der Holznoten 
 
 

W A L L I S   -   V A L A I S 
 
176 FENDANT DU VALAIS, RÉSERVE DES  75 cl 49.00 
 ADMINISTRATEURS AOC 2019 

Chasselas. Sehr harmonisch, trocken und elegant im 
Gaumen. Leichter und fruchtiger Chasselas mit feinen 
Blumen und Mineralien im Abgang. 

 
180 PETITE ARVINE, JEAN DES CRÊTES  75 cl 72.00 
 LES FILS MAYE, RIDDES 2019 

Eine glänzende Robe für diesen klaren, harmonischen, 
königlichen, rassigen Arvine-Wein mit dem intensiven 
blumigen Aroma. Am Gaumen spritzig von einer 
markanten Textur, viel Frucht und langem Abgang. 

 
182 PAÏEN-HEIDA, FRANC-TIREUR  75 cl 72.00 
 LES FILS MAYE, RIDDES 2019 

Savagnin blanc. Lebhafte Nase mit Mineral- und 
Zitronenaromen. Intensiv, kräftig und vollmundig im 
Gaumen mit dem frischen und bekömmlichen 
Salzgeschmack bei überraschend anhaltendem Abgang. 
 

184 CUVÉE 1858, BLANC, CHARLES BONVIN FILS 2016  75 cl  95.00 
Petite Arvine, Heida, Amigne 
In der Nase elegant und dicht mit fruchtigen Aromen. Am 
Gaumen vollmundig, vielschichtig mit schönem Körper. Ein 
Klassewein, der den Pionieren des ältesten Weinhauses 
im Wallis gewidmet ist, die die Firma im Jahre 1858 
gegründet haben.  

 
192 CHARDONNAY, GÉRALD CLAVIEN   75 cl 78.00 
 A.O.C. VALAIS 2018  

Der Chardonnay kam aus dem Burgund ins Wallis. Sie 
wurde im 14. Jahrhundert erstmals erwähnt. Diese noble 
Rebsorte gibt einen fruchtig harmonischen Wein, der sich 
gut lagern lässt. 
 



 

Preise in Schweizer Franken, Service und Steuern inklusive 
Prix en francs Suisse, service et taxes compris 

Prices in Swiss francs, service and taxes included 
(Jahrgangsänderungen möglich, Vintage change possible) 

9 
 

T E S S I N   -   T I C I N O 
 
188 SANZENO BIANCO MOSAICO DOC,  75 cl 74.00 
 TAMBORINI, LAMONE 2016 

Merlot – Chardonnay. Die erlesenen Rotweintrauben des 
Merlot werden zusammen mit Chardonnay-Reben als 
Weisswein gekeltert und in französischen Barrique 
ausgebaut. Warme, exotische Töne, Ananas, Mango und 
Honig, Mandeln. Herbe Note mit feiner Säure, am Gaumen 
üppig und drall. Wunderbarer Begleiter zu allen Fischen, 
Meerfrüchten, aber auch hellem Fleisch und Risotto. 
 

172 BIANCO ROVERE – BIANCO DI MERLOT   75 cl 125.00 
 GUIDO BRIVIO, D.O.C. TICINO 2020  

Die reiche Nase besticht zuerst durch Aromen, die den 
Holzausbau verraten: Vanille, Kokos und Sandelholz 
werden von würziger Muskatnuss und Zimtstange 
unterstützt. Nach einiger Belüftung erscheinen die 
fruchtigen und blumigen Noten wie Banane, Dörrbirne, 
Jasmin und Magnolie. Im Mund folgt dann die 
Fruchtexplosion mit herrlich saftiger Säure, spürbarer 
Mineralität und schöner Länge. Ein superber Schweizer 
Weisswein! 
 
 
 

B Ü N D N E R  H E R R S C H A F T   -   L E S  G R I S O N S 
 
190 RIESLING – SILVANER, DAVAZ FLÄSCH 2019  75 cl 61.00 

Riesling – Sylvaner. Angenehmer, fruchtiger Weisswein 
mit leichter Muskatnote. Idealer Aperitif Wein; passt zu 
Fisch, Salate und exotisch-pikanten Gerichten. 
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W E I S S W E I N E  A U S  F R A N K R E I C H   - 
L E S   V I N S   B L A N C S   F R A N Ç A I S 
 

B U R G U N D  -  B O U R G O G N E 
 
200 CHABLIS « CŒUR » 2018 
 JEAN-LUC & PAUL AEGERTER  75 cl 74.00 

Chardonnay. Die kalkhaltigen Böden versorgen den Wein 
mit Mineralität und salzigen Noten, typisch für einen 
Chablis. Auch in der Nase zeigt er sich mineralisch, frisch, 
und lebendig mit Noten von Limette, Minze und Akazie, die 
sich im Gaumen widerspiegeln. Sein Abgang ist lang und 
perfekt elegant.  

 
202 LA GRANDE CAVE CÔTES DE GASCOGNE 2016  75 cl 46.00 

Verschiedene lokale Rebsorten sind die Grundlage dieses 
Weines. Feinrassige Noten von grüner Paprika, 
Brennessel-Blüten und frisch gemähtem Gras prägen die 
Aromatik dieses Weines. Ein überzeugendes Aromaspiel 
für Ihre Sinne. 

 
206 CHASSAGNE – MONTRACHET PREMIER CRU   75 cl 168.00 
 LA MALTROIE, DOMAINE FONTAINE-GAGNARD 2018 

Chardonnay.  
Grosse Noblesse, grosszügig und erhaben. Warme, reiche 
Frucht, reifes Steinobst, feudal ohne scharfe Kanten. Am 
Gaumen generös, kraftvolle warme Ruhe mit reifer Fülle, 
nussig, weisse Mandeln und orange Frucht. Ein 
repräsentativer Burgunder mit wunderschöner Strahlkraft.  

 

L O I R E  T A L  -  V A L L É E  D E   L A   L O I R E 
 

208 CLOS DU CASTELLAS, CHÂTEAUNEUF DU PAPE AOC 2018 75 cl 79.00 
Roussanne, Grenache Blanc und Clairette. Ein leichter 
aber gehaltvoller Weisswein. Eignet sich gut für 
Fischgerichte und für helle Fleischspeisen. 

 

E L S A S S   -   A L S A C E 
 
210 GEWÜRZTRAMINER, MARCEL DEISS 2016  75 cl 88.00 

Schöne, strohgelbe Farbe. In der Nase blumig mit 
würzigen Aromen und feinen Rosennoten. Am Gaumen 
weich, fruchtig und langanhaltend. Passt zu jeder 
Gelegenheit, auch als Apéritif. 
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S E L E K T I O N  V O N  W E I S S W E I N E N 
A U S  A L L E R  W E L T  - 
U N E   P E T I T E   S E L É C T I O N   D E   V I N S 
A U T O U R   D U   G L O B E 
 

I T A L I E N   -   L `I T A L I E 
 
220 PINOT GRIGIO CASTEL RINGBERG DOC,  75 cl 78.00 
 ELENA WALCH SÜDTIROL 2019 

Pinot gris, Grauburgunder. Dieser Pinot Grigio erstrahlt in 
einem leuchtenden, intensiven Gelb. Reife Aromen von 
Früchten sowie würzige Noten prägen das vielschichtige 
Bouquet. 

 

221 FABBRICA BIANCO TOSCANA, IGT 2018  75 cl 135.00 
 Der Bianco di Fabbrica besteht aus einer ungewöhnlichen  
 Mischung aus Viognier, Marsanne, Roussanne und  
 Vermentino.  
 Strohgelbe Farbe, Nase nach Akazie, Linde und Grüntee. 
 Am Gaumen bemerken Sie seine Aromen und Säure in  
 ausgeprägter Form, welche mit dem perfekten  
 Gleichgewicht des Alkohols, des Zuckers und Säure,  
 alle Aromen des Weins hervorheben. 

 

222 IL NETTARE DEL RE DOCG, ROERO ARNEIS  75 cl 58.00 
 DOCG, LUIGI DEZZANI 2016 

Arneis. Strohgelbe bis zu goldig tendierende Farbe. Im 
Bouquet fruchtig und aromatisch. 

 

224 SAUVIGNON BLANC DELLE VENEZIE  75 cl 49.00 
 PICCOLOMINI IGP 2020 

Dieser Sauvignon Blanc glänzt mit schöner strohgelber 
Farbe im Glas. Frisch und lebendig, mit einem 
vollfruchtigen Bouquet. Melone, Stachelbeere und Paprika 
spielen aromatisch in der Nase.  

 
N E U S E E L A N D   -   N O U V E L L E  Z É L A N D E 
 

240 MOUNT NELSON, TENUTA DI BISERNO,  75 cl 64.00 
 MARLBOROUGH 2019 

Sauvignon blanc. Intensiv und eindringlich nach reifer 
Zitrusfrucht, Stachelbeeren und Blumenwiese duftend. Im 
Gaumen überzeugt die frische Struktur mit einer knackig-
frischen Säure. Der Wein ist feingliedrig und zeigt eine 
zarte, elegante Mineralität. 
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D E U T S C H L A N D   -   L ’ A L L E M A G N E 
 
 
252 PIEROTH GUTSWEIN WEISSBURGUNDER TROCKEN  75 cl 64.00 
 BURG LAYER SCHLOSSKAPELLE 2017 

Ein elegantes Farbenspiel aus heller Bronze mit zart 
goldenen Reflexen betört unsere Sinne, dann folgt ein 
feiner Duft nach reifer Birne und Honig. Cremiger Schmelz 
und fruchtiger Nachhall runden das tolle Sinneserlebnis ab. 

 
254 PIEROTH GUTSWEIN GRAUBURGUNDER,  75 cl 58.00 
 MÜNSTER SARMSHEIMER 2019 

Ein voluminöser Grauburgunder mit einem Duft von 
exotischen Früchten und einer tollen Harmonie. Ein idealer 
Essensbegleiter. 

 
258 PIEROTH GUTSWEIN WEISSBURGUNDER TROCKEN  75 cl 56.00 
 BURG LAYER 2019 
 Weissburgunder. In der Nase mit einem zarten, feinfruchtigen Duft. 
 Saftig und zugleich schmelzig im Geschmack. Ein feingliedriger  
 und zugleich eleganter Wein, der ein nachhaltiges  
 Geschmackserlebnis bietet.  
 
 
 
 

Ö S T E R R E I C H  - L ‘ A U T R I C H E 
 
270 GUMPOLDSKIRCHENER HIMMELFAHRT  75 cl 68.00 
 JUTTA AMBROSITSCH 2015 

Cuvée aus Neuburger, Rotgipfler, Zierfandler und ein 
Hauch Welschriesling. Helle Frucht von Citrus und Apfel, 
feiner Würze von Nüssen und Mandelkernen mit zartem 
Wiesenkräuterduft. 

 
272 HEIDEBODEN WEISS No 4   75 cl 53.00 
 THOMAS LEHNER 2017 

Chardonnay. Dezent duftend im Bouquet nach 
Zitrusfrüchten und Blüten. Frische Säure mit einer Note 
von Mineralien. 
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S P A N I E N   -   L ‘ E S P A G N E 
 
280 VERDEJO NAIA RUEDA 2019  75 cl 64.00 

Verdejo. Am Gaumen saftige Frucht, sehr charmant und 
leicht herber Charakter. Ein herrlicher und erfrischender 
Weisswein aus Spanien. 

 
282 EL GORDO DEL CIRCO RUEDA DO 2017  75 cl 54.00 

In der Nase herrlicher Duft nach Aprikose, weissem 
Pfirsich und Zitrusfrüchten. Am Gaumen ist der El Gordo 
del Circo Verdejo konzentriert fruchtig und mineralisch mit 
einem Hauch von Honig. Extraktreicher, lebendiger 
Weisswein mit schönem Schmelz. 

 
 

C H I L E   -   C H I L I 
 
290 CHARDONNAY RESERVA, VINA HARAS  75 cl 58.00 
 DE PIRQUE WO/MO 2019 

Chardonnay. Feine Aromen wie Apfelblüten, Zitrusfrüchte 
und Vanille mit einer Note von Muskatnuss. Im Gaumen 
fruchtig und leicht mineralisch. 
 
 

A R G E N T I N I E N   -   A R G E N T I N E 
 
292 DON MARTIN CHARDONNAY VINÃS DON MARTIN 2019  75 cl 54.00 

Chardonnay 
Komplexes Aromen Bouquet von weissen Blüten, 
Zitrusfrüchten, Birnen, Pfirsichen und Aprikosen. Am 
Gaumen zeigt der Don Martin Chardonnay eine 
ausgewogene Balance zwischen süsslicher Frucht und 
erfrischender Säure. Aromatischer, langer Abgang. 
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R O S É W E I N E   -   L E S   V I N S   R O S É S 
 
704 GERALD CLAVIEN DU VALAIS, DÔLE BLANCHE 2017  75 cl 64.00   

Beim Dôle Blanche handelt es sich um einen sofort nach 
dem Mahlen abgepressten Pinot Noir, der nicht an der 
Maische vergoren wird. Es dürfen auch ein Anteil Gamay 
Trauben verwendet werden, welche den Anforderungen 
Dôle entsprechen. 
 
 

706 CHÂTEAU D’ESCLANS « WHISPERING ANGEL » 2020  75 cl 74.00   

Grenache, Cinsault, Rolle, Syrah, Tibouren 
In der Nase mit Noten von Butter, Brioche und Haselnuss, 
offenbart er im Gaumen subtile Aromen nach 
Walderdbeeren, rosa Grapefruit und weissen Blüten. Der 
Whispering Angel eignet sich ideal als Begleiter von 
Vorspeisen oder zu Fisch und Geflügel.  
 
 

701 FABBRICA ROSATO TOSCANA D.O.C 2019  75 cl 64.00 
Sangiovese, Syrah 
In der Nase ist dieser frische Rosé blumig und fruchtig mit 
einem Hauch von Gewürzen. Der Körper ist mittelschwer, 
der Abgang zeigt wieder blumige und zarte Gewürznoten. 

 
 
705 REVERSO ROSATO TREVENEZIE, IGP  2019  75 cl 58.00 
 Corvina und Trebbiano di Lugana sowie Syrah und Carménère. 
 Die prozentual dominierende Sorte Corvina wurde ausgewählt  
 für die blumigen Aromen und eine signifikante Säure, die sie  
 dem Wein gibt. Trebbiano bringt Eleganz und einen langen  
 Abgang mit. Syrah gibt feine Frucht- und Gewürznoten mit  
 ins Glas, und schliesslich schafft Carménère Struktur und sorgt  
 für Stabilität. 
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A U S W A H L  V O N  R O T E N  W E I N E N   - 
L E S   V I N S   R O U G E S 
 

R O T W E I N E  A U S  D E R  S C H W E I Z   - 
L E S   V I N S   R O U G E S   D E   N O T R E   P A Y S 
 
 

G E N F   -   G E N É V E 
 
300 BERTHOLIER DOMAINE LES HUTINS 1er Cru  75 cl 71.00 
 COTEAUX DE DARDAGNY 2017 
 
612  BERTHOLIER, DOMAINE LES HUTINS 1er Cru  150 cl 150.00 
 DARDAGNY 2014 MAGNUM 

Gamaret – Cabernet Sauvignon – Merlot.  
Assemblage im Barrique ausgebaut mit intensiver Nase, 
viel Volumen, leicht nach Minze riechend. Warm im 
Gaumen, gut eingebaute Tannine. Im Finale recht weich 
mit Noten von roten Früchten. 
 
 

V A U D   -   V A U D 
 
306 LA COLOMBE ROUGE RÉSERVE, DOMAINE LA  75 cl 82.00 
 COLOMBE, RAYMOND PACCOT 2016 

Gamaret – Garanoir – Pinot Noir – Syrah.  
Ein Charaktervoller, eleganter Wein mit kräftigem Rot, in 
der Nase reduktiv, rote Früchte, facettenreich, Hagebutte, 
Cassis, Dörrpflaume, nobles Holz, im Gaumen saftiger 
Auftakt und schönes Tanin. 

 
 

W A L L I S   -   V A L A I S 
 
308 CORNALIN DU VALAIS, DOMAINE DES ROSES  75 cl 78.00 
 JO GAUDARD, LEYTRON 2018 

Cornalin, früher Landroter.  
Leuchtendes Bordeauxrot kleidet diesen ausdrucksvollen 
von Kirschen-und Brombeeraromen geprägten Cornalin. 
Konzentriert und vollmundig mit feiner Struktur. Perfekt zu 
ausgereiften Käsesorten, Geflügel, Kalbfleisch und 
Ragouts. 
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312 DÔLE IN ONE DOMAINE DES ROSES,  75 cl 58.00 
 JO GAUDARD, LEYTRON 2018 

Pinot noir - Gamay - Diolinoir - Merlot. Ein Dôle speziell 
auch für die Golffreunde mit eigens dafür gezeichneter 
Etikette. Speziell ist auch die Zusammensetzung der 
verschiedenen Rebsorten, welche einen warmen, nach 
feinen, roten Früchten schmeckenden Wein ergeben. Gut 
eingebundene, harmonische Tannine. 

 
314 DIOLINOIR AOC, LE PIOCHEUR,  75 cl 66.00 
 LES FILS MAYE, RIDDES 2018 

Diolinoir. Eine Neuzüchtung aus dem Jahr 1970 und relativ 
junge Rotweinsorte aus den Sorten Rouge de Diolly 
(oberhalb von Sion) und den Pollen von Pinot Noir. Selten 
und mit einem untrüglichen Potenzial, die sich durch eine 
tiefrote und satte Farbe absondert und als Voraussetzung 
dient für den intensiven und würzigen Ausdruck eines 
kompakten Geschmacks mit viel Tannineinschlag. 
Robuster Wein zu Wildbret und liebevoll zubereiteten 
Fleischgerichten. 

 
316 HUMAGNE ROUGE DOMAINE DES ROSES  75 cl 69.00 
 JO GAUDARD, LEYTRON 2019 

Dieser Humagne Rouge zeichnet sich aus durch ein 
dunkles, intensives Rot, eine ausdrucksvolle Nase und 
vereint rote Früchte mit gut eingebundenem Tannin. 
Harmonischer Wein mit rustikalem Finale. 

 
318 PINOT NOIR CLOS DE BALAVAUD  75 cl 64.00 
 LES FILS MAYE, RIDDES 2019 

Rubinrot mit Bordeauxtönen geschmückt, hält dieser Wein 
ein Parfum von Waldbeeren und Noten von Unterholz feil; 
er ist gehaltvoll, strukturiert und rassig mit viel Wucht, 
einem kräftigen Tannineinschlag und sein anhaltender 
Abgang schmeckt nach edlen Gewürzen. Zu edlem Fleisch 
vom Rind oder Lamm. 

 
320 SYRAH RÉSERVE DES ADMINISTRATEURS  75 cl 58.00 
 AOC CHAMOSON 2019 

Syrah. Intensives, fast violettes Dunkelrot. Ausseror-
dentlich fruchtig, kleine Waldbeeren, feuriger Pfeffer. Gute 
Struktur, vollmundige, wunderbar würzige Tannine, 
gehaltvoll. Zu Wild, Rindfleisch und Lamm. 
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322 CUVÉE DU 3e MILLÉNAIRE ASSEMBLAGE DE  75 cl 59.00 
 CÉPAGES ROUGES AOC 2018 

Eine würzige, im Barrique ausgebaute, Assemblage aus 
den Trauben: Cabernet-Sauvignon, Diolinoir, Merlot, 
Humagne Rouge und Syrah. Sehr reichhaltig und 
wohlschmeckend im Gaumen, reife dunkle Früchte mit 
harmonischem Tannin. 
 
 

T E S S I N   -   T E S S I N 
 
324 TRE TERRE MERLOT CHIODI ASCONA DOC 2019  75 cl 69.00 

Frisches Bouquet mit Aromen von Johannisbeeren und 
Himbeeren. Am Gaumen zeigt sich der Tre Terre sehr 
elegant, harmonisch und finessenreich. Leicht, fruchtig und 
frisch. 
 
 

B Ü N D N E R   H E R R S C H A F T   -   L E S  G R I S O N S 
 
326 PINOT NOIR GROND DAVAZ FLÄSCH 2019  75 cl 79.00 

Anspringende Burgunderfrucht, klar und frisch; am 
Gaumen rund, intensiv und mit feiner Würzigkeit bis zum 
anhaltenden Finale. 

 
328 INSIEME POGGIO AL SOLE DAVAZ FLÄSCH 2018  75 cl 98.00 
 80% Pinot Noir im Barrique Ausbau aus Fläsch mit 20% Merlot  
 von Poggio al Sole. Eine einzigartige Cuvée aus 2 Weinländern.  
 Der Merlot verleiht dem Insieme die Kraft, während Eleganz und  
 Frucht des Pinot Noir erhalten bleiben. 
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FRANZÖSISCHE ROTWEINE   - 
L E S   V I N S   R O U G E S   F R A N Ç A I S 
 

B U R G U N D   -   B O U R G O G N E 
 

350 SAVIGNY-LES-BEAUNE  75 cl 82.00 
 DOMAINE BUISSON 2017 

Pinot Noir. Im Gaumen voll und ausgewogen. Noten nach 
Cassis und Himbeeren. Duftet nach Veilchen. Schön 
eingebaute Tannine geben einen lang anhaltenden 
Abgang. Guter Essensbegleiter zu allen Fleischgerichten 
und zu Käse. 

 
354 GEVREY-CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES  75 cl 125.00 
 DOMAINE COILLOT 2018 

Pinot Noir. Kraftvoller, im Holzfass ausgebauter 
Blauburgunder. Komplex und harmonisch. Viel Tiefe und 
Frucht. Zu dunklem Fleisch wie Wild und Rind und 
Weichkäse. 

 
 
 

C Ô T E S   D U   R H Ô N E   -   CÔTES  DU  RHÔNE 
 
356 CHÂTEAU D’AIGUEVILLE AC 2019  75 cl 58.00 

Shiraz, Grenache, Mourvedre. Intensiv nach schwarzen 
Früchten und Gewürzen mit einem Hauch von schwarzer 
Schokolade. Wuchtige Tannine mit einem langen Abgang. 
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B O R D E A U X  –  M É D O C  
 

360 CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE BARON, 2ème  75 cl 250.00 
 GRAND CRU CLASSÉ PAUILLAC 2006 / 2014 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot. 
Intensives Bouquet nach roten Früchten wie Cassis und 
Kirschen. Tannine mit Geschmack nach Zedernholz und 
Tabak. Perfekt ausgewogen, komplex und sehr nobel. Ein 
Klassiker der grossen Weine Frankreichs! 
 

362 CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE,  75 cl 186.00 
 2ème GRAND CRU CLASSÉ ST-JULIEN 2013 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc. Le Vin des 
Rois-Le Roi des Vins! Purpur mit violettem Schimmer, 
angenehm fruchtige Noten von Brombeeren, Himbeeren 
und etwas Lakritz. Feiner, eleganter Gaumenauftakt. 
Körniges Tannin im Hintergrund, erfrischende Struktur. 
Schöne Fruchtintensität im Abgang. 
 

364 CHÂTEAU MONTROSE, 2ème GRAND CRU  75 cl 235.00 
 CLASSÉ ST-ESTÈPHE 2012 

Cabernet Sauvignon – Merlot - Cabernet Franc.  
Intensives Purpur, Lakritze, Cacao, Heidelbeere, Cassis. 
Mineralischer Charakter, kompakt, dicht und elegant. 
Intensive Aromatik, stützendes Tannin im Einklang mit der 
Säure. Viel Grazie und Eleganz. Beeindruckender Wein.  

 
366 CHÂTEAU COS D‘ESTOURNEL, 2ème GRAND  75 cl 350.00 
 CRU CLASSÉ ST-ESTÈPHE 2016   

Cabernet Sauvignon – Merlot - Cabernet Franc. Intensiv in 
der Farbe, im Gaumen nach dunklen Waldbeeren mit 
ausgewogenem Tannin. Feiner Abgang mit leichten 
Mineralien. 
 

368 CHÂTEAU LES ROSERAIES DE CLARKE 
 BARON BENJAMIN DE ROTHSCHILD 2011  75 cl 98.00 

Merlot, Cabernet Sauvignon.  
Im Glas präsentiert er sich in schöner purpurroter Farbe mit  
tiefrotem Rand. Die Nase ist intensiv und komplex, zeigt frische  
Fruchtaromen von Johannisbeeren und Kirschen,  
Am Gaumen wohlig rund und doch geradlinig in seiner Struktur.  
Dank seiner konzentrierten und samtigen Tanninstruktur,  
sowie mit einer schönen Säure, die für Ausgewogenheit und  
Frische sorgt, bietet er ein langanhaltendes Geschmackserlebnis! 
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B O R D E A U X  –  S T - E M I L I O N  &  P O M E R O L 
 
370 CHÂTEAU FIGEAC  75 cl 510.00 
 1er GRAND CRU CLASSÉ B 2018 

Cabernet Franc – Merlot - Cabernet Sauvignon. Tiefes 
Granatrot mit Violettschimmer. Düfte von Brombeeren, 
schwarzen Johannisbeeren. Rauch, Trüffel, Schokolade, 
Schwarztee. Grossartig komplexer Duft. Dicht, fleischig, 
viel Kraft – ein Monument. 
 

372 CHÂTEAU CADET SOUTARD AOC, GRAND CRU  75 cl 98.00 
 CLASSÉ ST-EMILION 2016 

Merlot. Herausragende Qualität mit 100 % Merlot Traube 
wie Château Petrus und Château Le Pin. Das Bukett ist 
bezaubernd mit Aromen von roten reifen Früchten und 
einem Hauch von Vanille. Sehr weich und geschmeidig mit 
einen angenehmen fruchtigen Geschmack und sanfte 
Tannine. Der Château Cadet Soutard ist harmonisch und 
ausgeglichen. 

 
616  CHÂTEAU CADET SOUTARD AOC GRAND CRU, MAGNUM  150 cl 195.00 
 CLASSÉ ST-EMILION 2015  
 
 

B O R D E A U X  -  L E S   C R U S   B O U R G E O I S 
 
376 CHÂTEAU SOCIANDO MALLET,  75 cl 125.00 
 HAUT MÉDOC 2014 

Cabernet Sauvignon – Merlot - Cabernet Franc. Sehr 
körperreich und offenbart Noten von schwarzen Früchten, 
Süssholz, schwarzer Johannisbeere. Auch mineralische 
Noten.  

 

378 CHÂTEAU POUJEAUX, MOULIS EN MÉDOC 2017  75 cl 98.00 
Cabernet Sauvignon – Merlot - Cabernet Franc - Petit 
Verdot. Tiefdunkles Rot, offenes, intensives Bouquet. 
Schwarze Früchte, Cassis, Kirschen, Zedern, Gewürze. 
konzentrierter, ausgewogener und weicher Körper, sehr 
dicht mit eleganten, reifen Gerbstoffen. Eindrücklich langer 
Abgang. Überaus gelungener Wein. 

 

380 CHÂTEAU CHÂSSE-SPLEEN, MOULIS 2016  75 cl 125.00 
Cabernet Sauvignon - Merlot, Petit Verdot. Schönes 
Granatkleid, im Mund fleischig und konzentriert. Viel 
Schmelz und eingebundene Tannine. Verbindet Kraft und 
Eleganz. Diskrete Note von Gewürzen und Frische.  
Perfekt strukturiert. 
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382 CHÂTEAU ROLLAN DE BY, MÉDOC 2015  75 cl 68.00 
Merlot - Petit Verdot - Cabernet Sauvignon - Cabernet 
Franc. Ein oft ausgezeichneter Wein von Jean Guyon. 
Schwarze Johannisbeere, Zedernholz, Süssholz. Mittel-bis 
vollmundig, überraschend konzentriert und expressiv im 
Stil. Viel Frucht und schöne eingebundene Tannine. 

 
613 CHÂTEAU ROLLAN DE BY MAGNUM, MÉDOC 2014   150 cl 140.00 
 
386 CHÂTEAU SÉNÉJAC, HAUT MÉDOC 2016  75 cl 75.00 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 

Die ausdrucksstarke Nase verströmt Düfte von schwarzen 
Früchten und Gewürzen. Im Mund jedoch viel Struktur und 
Intensität, bleibt aber dank der lebendigen Säure reich an 
Finesse. 
 

 
B E A U J O L A I S 
 

388 CHACHA RÉGNIE BIO L’ÉPICURIEUX AOC 2016  75 cl 81.00 
Spontanvergorener Gamay. Der Régnié zeigt sich sehr 
trinkfreudig. Die Reben sind über 60 Jahre alt. In der Nase 
Noten von roten Beeren, Himbeeren und dezentem Lakritz. 

 
 

R H Ô N E   T A L   -   V A L L É E  DU  R H Ô N E 
 

390 CROZES-HERMITAGE  75 cl 66.00 
 DOMAINE DU COLOMBIER 2017 

Syrah. Tiefgründig, weich und ausgewogen. Intensiv im 
Gaumen mit schwarzen Früchten und feinen Tanninen. 
Edle Kräuter und Rauchgeschmack. Prima zu Geflügel und 
Pilzgerichten. 
 

 
L A N G U E D O C - R O U S S I L L O N  E T  S U D - O U E S T 
 

392 CHÂTEAU MONESTIER LA TOUR,  75 cl 62.00 
 CÔTES DE BERGERAC 2017 

Merlot - Cabernet Franc. Die Frische vom Merlot und die 
Eleganz vom Cabernet Franc. Ausgeglichen mit dichter 
Robe und Noten von Cassis, Brombeeren und Gewürzen. 
Gut eingebundenes Holz. 
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E I N E   R E I S E   U M   D I E   W E L T   D E R 
R O T W E I N E   -   U N  P E T I T  V O Y A G E 
A U T O U R  D U  G L O B E  E N  V I N  R O U G E 
 
I T A L I E N   -   L‘ I T A L I E 
 

400 BARBERA D’ALBA, BRAM DOC,  75 cl 64.00 
 PIEMONTE 2019 

Barbera. Mit fruchtigen Aromen von Kirschen und Beeren. 
Gute Balance, konzentriert und kräftig mit frischem 
Abgang. 
 

 
403 BAROLO ROCCHE DELL’ANNUNZIATA, RENATO CORINO  75 cl 195.00 
 DOCG, PIEMONTE 2015 

Nebbiolo. Ein Barolo von starker Spannkraft, dennoch 
klassisch proportioniert – die substanziellen Tannine 
bleiben ausbalanciert durch Alkohol sowie den festen, aber 
zugleich feinen Stoff. Die Aromatik erinnert an Tabak, 
Himbeere und Kaffee-Aromen.  
 

 
404 SITO MORESCO LANGHE DOC, PIEMONT 2016 / 2018  75 cl 128.00 

Nebbiolo – Merlot - Cabernet Sauvignon. Der saftige, 
attraktive Wein ist von perfekter Harmonie und überzeugt 
mit seinem runden Geschmack. Feiner Duft nach 
Waldbeeren, eleganter Stil mit kräftigem Abgang. 

 

  
408 AMARONE VIGNETI DI ROCCOLO  75 cl 95.00 
 DOCG, VALPOLICELLA CLASSICO 2016 

Traubensorten: Corvina, Rondinella und Molinara. 
Fruchtiges Beerenbukett, nach roten Beeren und Zimt 
duftend. Fülliger Körper, fein und ausgewogen im Abgang 
mit würziger Note.  

 
417 AMARONE DELLA VALPOLICELLA RISERVA  75 cl 165.00 
 DOCG, ANGELO DI VINO 2015 
 Corvina/Corvinone, Rondinella, Molinara 

Er überzeugt mit einer satten, rubinroten Farbe und einem 
warmen Duft. Ein grossartiger Wein, der eine grosse Fülle 
an Aromen aufweist. Intensive Kirsch-, Johannisbeer-, 
Schokoladen- und Gewürznoten. Reich an Substanz, gut 
strukturiert, voll und gleichzeitig weich, elegant und perfekt 
ausbalanciert. Lang anhaltend am Gaumen.  
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420 VALPOLICELLA CLASSICO RIPASSO  75 cl 68.00 
SAN RUSTICO, VENETO 2017 
Dieser Wein verfügt über eine granatrote Farbe und duftet 
angenehm nach Dörrpflaumen und Zwetschgen. Am 
Gaumen sehr konzentrierte Frucht mit Aromen von 
Bittermandeln und reifen Beeren. Abgerundetes und 
langanhaltendes Finale. Ein Genuss für den Gaumen! 

 
 
421  VALPOLICELLA RIPASSO CLASSICO SUPERIORE DOCG  75 cl 65.00 
 CONTE OTTAVIO PICCOLOMINI 2017 
 Corvina, Corvinone, Rondinella Rubinrot, angenehme Aromen 
 reifer Beeren im Bukett, im Gaumen mittelkräftig, rund und weich.  
 Viel Charakter mit ausgeglichener Fruchtaromatik, lang,  
 intensiv und ausgewogen.  

 
 

410 MAGARI-BOLGHERI DOC,  75 cl 125.00 
 CA’MARCANDA DI GAJA, TOSCANA 2017 

Merlot - Cabernet Sauvignon - Cabernet Franc. 
Tiefgründiger, klassischer Spitzenwein von einer 
Maremma-typischen Ausdruckskraft. Das Bouquet zeigt 
sich vielschichtig und erinnert an Waldbeeren, schwarze 
Johannisbeeren, Eukalyptus und Zedernholz.  

 
 
413 BRUNELLO DI MONTALCINO, PIEVE SANTA  75 cl 220.00 
 RESTITUTA DI GAJA DOCG, TOSCANA 2012 

Sangiovese. Vom alten Schlag, eigene ruhige Aura, 
verfügt über eine unglaubliche aromatische Vielfalt, 
Kräuter, Pflanzen und Gewürze, dabei süsslich. Dunkle 
Frucht, Süssholz und schwarzer Pfeffer, dicht und ruhig.  

 
 
412 SASSICAIA, TENUTA SAN GUIDO, BOLGHERI  75 cl 395.00 
 TOSCANA 2017 

Cabernet Sauvignon - Cabernet Franc. Sassicaia, der 
italienische Kult Wein mit intensivem Rubin mit violetten 
Reflexen. In der Nase schwarze Beeren, etwas Cassis, 
Edelhölzer und leichte Rauch-und Minztöne. Gradlinig, 
ehrlich, satt; aber nie üppig oder gar überschwänglich. Im 
Gaumen kräftig und dicht. Mit offener Frucht, Aromen nach 
reifen, schwarzen Beeren, leichten Röstnoten und 
warmen, würzigen Nuancen. Dichtgewoben, mit Tanninen 
von perfekter Qualität. 
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416 GOVERNO ALL’USO, IGT TOSCANA 2019  75 cl 58.00 
Reine Sangiovese Ein Teil der Trauben werden nach einer 
strengen Traubenselektion von Hand für circa 3-4 Wochen 
getrocknet. In der Nase fruchtig mit Noten von Früchten wie 
Kirsche und Johannisbeeren. Samtige Tannine im Mund. 
 
 

424 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO IL CAMPIONE RISERVA 
 IGP ABRUZZO 2016  75 cl 58.00 

Montepulciano 
Der aromatische Duft deutet rote Früchte wie etwa 
Kirschen, Himbeeren, Pflaumen und Gewürze an. Dazu 
hat dieser Wein einen weichen und umhüllenden 
Geschmack und präsentiert sich im Glas in einem 
wunderschönen Rubinrot mit granatfarbenen 
Schattierungen. 

 
 
425 LA TOSCA RISERVA MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 2014  75 cl 85.00 

Montepulciano 
Dieser intensiv rubinrote Wein besticht durch seine Frucht 
und seine gehaltvolle Würze. Er ist sehr abgerundet, 
harmonisch und elegant.  
 
 

415 TIGNANELLO, TENUTA TIGNANELLO  75 cl 225.00 
 IGT TOSCANA 2017 

Sangiovese - Cabernet Sauvignon - Cabernet Franc.  
In der Nase eine dichte Aromadecke, Zedernholz, warme 
Gewürze und Kräuter, gepaart mit Komponenten von 
Süssholz und schwarzer Frucht. Im Gaumen ein 
kraftvoller, energetischer Auftakt, aber trotzdem 
geschmeidig. 
 
 

414 IL PINO, TENUTA DI BISERNO  75 cl 98.00 
 IGT TOSCANA 2019 

Cabernet Franc – Merlot - Cabernet Sauvignon - Petit 
Verdot. Tiefgründig, komplex, imposant. Sehr füllige, 
facettenreiche und expressive Nase. Tiefgründige dunkle 
Fruchtnoten, Zedern, Mokka, Veilchen, Menthol und etwas 
Leder. Im Gaumen mundfüllend und fleischig mit einer 
sehr komplexen Aromenvielfalt. 
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422 PRIMITIVO SALENTO PICCOLOMINI, IGP 2020  75 cl 55.00 
Primitivo. In der Nase ein delikates, vielschichtiges 
Bouquet von roten Beeren, vollreifen Pflaumen, 
getrockneten Feigen. Unterlegt von feinen Röstaromen, 
dazu Noten nach Mandeln und Lakritze. Saftig im 
Gaumen. Feine, warme Würznuancen und dunkelbeerige 
Frucht. Der Abgang ist schön nachklingend. 
 

402 FABBRICA SANGIOVESE TOSCANA, IGT 2016  75 cl 95.00 
Dieser reinsortige Sangiovese zeigt eine brillante und 
transparente rubinrote Farbe. In der Nase offenbart er eine 
üppige Fruchtigkeit, aus der Noten von dunklen Kirschen 
und Walderdbeeren mit Nuancen von Rosen und 
Orangenschalen hervorgehen. Im Mund ist er zu Beginn 
weich und würzig, Der Abgang erinnert an die dichte 
Struktur des Weines mit rauchigen Nuancen und einer 
schönen Zitrusnote im Finale. 
 

403 FABBRICA ROSSO TOSCANA, IGT 2018  75 cl 68.00 
Syrah – Sangiovese.  
In der Nase Düfte von Waldbeeren, schwarzen Kirschen 
und Erdbeeren, leichte Tanine. 
 
 

S P A N I E N   -   L‘ E S P A G N E 
 

430 FELIX MARTINEZ, DO MADRID, TEMPRANILLO   75 cl 85.00 
 RESERVA 2016 

Félix Martínez “Cepas Viejas” ist ein kraftvoller und 
komplexer Wein. Viel reife Frucht und würzige Noten. Ein 
großartiger Wein, der Ausdruck von Madrids Tempranillo. 
 

434 LA LOCOMOTORA CRIANZA DOCA,  75 cl 61.00 
 UVAS FELICES, RIOJA 2015 

Tempranillo. Ein verspielter, offene Charakter mit zahl-
reichen Facetten, das Leichte und Frische von roten 
Früchten, die warmen und vollen Aromen von Schokolade 
und Kaffee. Die Tiefe und Weite der erdigen Noten zeigen 
sich als Zedernholz und Tabak. 

 
435 MARTINET BRU, MAS MARTINET, PRIORAT 2019  75 cl 95.00 

Garnacha - Syrah. Wie eine Raubkatze. Tief, ruhig, mit 
vibrierender Spannung. Kühle, dunkle und hocharoma-
tische Frucht, wirkt bei aller Ruhe und Eleganz konzentriert 
und agil. Orangen und viel Schiefer mit frischen Kräutern 
und Beeren. 
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436 DIDO VENUS LA UNIVERSAL MONTSANT 2018  75 cl 74.00 
Garnacha Negra – Syrah - Merlot. Am Gaumen 
jugendliche Frische, grazil und geschmeidig, fügt sich und 
übernimmt doch die Führung sehr feine Tannine. 
 

439 VERAN, FINCA BINIAGUAL 2016  75 cl 115.00 
Cabernet Sauvignon, Manto Negro, Syrah 
Export-Schlager aus Mallorca! Dunkles Ziegelrot. Komplex, 
mit Aromen riefer roter Früchte. Balsam und Eukalyptus, 
geröstete Noten, Kokos und Holz. Im Gaumen sanft und 
leicht, rund mit Anklängen roter Früchte.  
 
 

 

P O R T U G A L   -   L E  P O R T U G A L 
 

437 MYTHOS CASAL DA COELHEIRA TEJO 2018  75 cl 89.00 
Cabernet – Sauvignon - Touriga Franca - Touriga 
Nacional. Der Mythos wird nur in ausserordentlich guten 
Jahrgängen hergestellt. Hierzu werden lediglich die Top-2-
Prozent der Trauben des Weingutes verwendet. Ein 
körperreicher Rotwein mit reifer Frucht und einer Struktur 
reich an Tannin. 

 

618 MYTHOS CASAL DA COELHEIRA TEJO MAGNUM 2015  150 cl 190.00 
 
438 TERRA MAGNA RESERVA HERDADE DA CARDEIRA 2015  75 cl 72.00 

Cabernet Sauvignon – Cinsault – Grenache – Syrah – Viognier. 
Himbeerrote Farbe. In der Nase betört er mit Noten wie 
Weichselkirsche, Cassis und Stachelbeere. Am Gaumen mit 
einer lieblichen, leichten Süsse, aber ebenso mit einer leicht 
andeutende Säure. Langer, standhafter Abgang. 
 

Ö S T E R R E I C H   -   L‘ A U T R I C H E 
 
440 CUVÉE HEIDEBODEN, ANITA & HANS NITTHAUS,  75 cl 68.00 
 BURGENLAND, BIO 2018 

Blaufränkisch - Cabernet Sauvignon – Merlot - Zweigelt. 
Dunkles Rubinrot, reifes komplexes Bouquet zart mit 
Röstaromen unterlegt. Am Gaumen voll und rund, 
geschmeidige Textur, feine Tannine im Nachhall. Perfekter 
Essensbegleiter zu Wild, Grilladen, Lamm. 

 
442 CABERNET SAUVIGNON UNPLUGGED  75 cl 98.00 
 WEINGUT REEH 2015 

Cabernet Sauvignon. Am Gaumen breite Struktur mit sehr 
dichtem Tannin. Aromen nach eingekochtem 
Beerenkompott, süssem Tabak und Kakao. 
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444 DAS PHANTOM, K&K KIRNBAUER 2018  75 cl 96.00 
Blaufränkisch - Cabernet Sauvignon - Merlot-Syrah. 
Dunkles Rubinrot. Im Bouquet frische Beerennote mit 
leichten Gewürzen. Elegant im Gaumen mit feinen 
Früchten und lebendiger Säure. Finessenreicher, 
erfrischender Rotwein. 

 
 
 

S Ü D   A F R I K A   -   L’A F R I Q U E  D U  S U D 
 
460 THE CHOCOLATE BLOCK, BOEKENHOUTSKLOOF  75 cl 86.00 
 FRANSCHOEK 2019 

Syrah – Grenache - Cabernet Sauvignon – Cinsault - 
Viognier. Aromatische Konzentration, Schokoladennoten, 
sehr würzig, fruchtig, warm und crèmig. Gut strukturiert mit 
mittlerem Körper. Geschmacksnoten von Pflaumen, 
schwarzen Früchten, vermischt mit violetten Aromen. 
Elegant und mundfüllend, langlebig, sehr gutes 
Entwicklungspotential, reife Gerbstoffe und lang 
anhaltender Abgang. 

 
462 MEERENDAL PRESTIGE MERLOT  75 cl 62.00 
 DURBANVILLE 2013 

Reine Merlot-Traube. Gehaltvoller Wein mit einer 
eleganten Beerennote. Würziger Nachgang mit leichter 
Kaffee und Schokoladen-Nuance. Eine interessante 
Alternative. 

 

 

U S A  -  K A L I F O R N I E N   -   C A L I F O R N I E 
 

470 HAHN ESTATES GSM RED WINE BLEND  75 cl 58.00 
 CENTRAL COAST 2019 

Grenache – Syrah - Mourvèdre. Die violette bis schon fast 
bläuliche Farbe weist bereits auf die ausgeprägten Aromen 
von reifen Brombeeren hin. Verschiedene Gewürze und 
pfeffrige Noten geben die perfekte Balance. Eine feste 
Struktur mit ausgeprägten Tanninen und einem Hauch 
Vanille führen zu einem langen Abgang. 
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S Ü S S W E I N E    V I N S   D O U X  

 
186 JOHANNISBERG DU VALAIS DOMAINE DU  37,5 cl  32.00 
 MONT D’OR AOC 2018 

Sylvaner Rebe.  
Voll und reich mit Honigaromen. Passt bestens zu  
Foie gras, Desserts, Blauschimmel und reifen Ziegenkäse. 

 
178 DORSHEIMER PITTERMÄNNCHEN   37,5 cl  58.00 
 RIESLING BEERENAUSLESE 2018   
 Riesling 
 Sehr präsente, klare Mineralik in der Nase mit interessantem Spiel 
 von Pfirsichblüten, Kandis und Wiesenkräuter. Im Mund dann  
 kompaktes frisches Fruchtspiel, konzentriert und druckvoll, ohne  
 fett zu wirken. Papaya, Mango, Ananas und Apfel sind perfekt   
 eingebunden. Sehr guter Abgang, langer fein-mineralischer  
 Nachhall – grossartig! 6,5% Alkohol. 

 
134 MOSCATO, VINO SPUMANTE DOLCE  75 cl 48.00 
 Moscato gehört zu den ältesten kultivierten Rebsorten.   10 cl 7.00 

Seine ausgeprägte Aromatik macht die Sorte sehr beliebt. 
Gerade als Spumante mit feiner Kohlensäure kommt die 
Aromatik am besten zur Geltung. 

 
179 MOSCATO D’ASTI – LA MORANDINA 2019  75 cl 64.00 
 Moscato  10 cl 7.00 
 Strohgelb ; in der Nase frisch nach Orangenblüten und  
 Gewürzkräutern duftend. Im Gaumen ein leichter, spritziger Wein,  
 wenig Säuregehalt. Noten von Minze und Salbei.  
 Ein herrlicher und leichter Moscato; angenehmer  
 Traubengeschmack und bloss 5,5% Alkohol. 
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H U U S   R A R I T Ä T E N   W E I N E    
V I N S   R A R E S   D U   H U U S 
 
140 PERRIER–JOUËT BELLE EPOQUE ROSÉ MAGNUM 2005  150cl 650.00 
 Chardonnay, Pinot Noir, Meunier 
 Feine Aromen von weissen Blumen, Honig, Zitronen und  
 Mandeln. Im Gaumen präsentiert er eine äusserst feine und  
 elegante Mousse. Mit seiner feinkörnigen Perlage und seinem  
 langen Abgang überzeugt er voll und ganz.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
500 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2003 75 cl 790.00 
 BORDEAUX – 1ER GRAND CRU CLASSÉ – PAUILLAC 
 In der Nase zeigt er deutlich die Aromen des Cabernet mit einer  
 großartigen Finesse, die Noten von Cassis entfaltet sowie  
 Zedernholz, Karamel und reife Früchte. Der erste Eindruck auf  
 der Zunge ist sehr direkt. Am Gaumen ist er reichhaltig und die  
 Tannine sind rassig und samtig. Die Fruchtaromen vermischen  
 sich mit Gewürzen, Tabak und Eukalyptus. Das Finale dieses  
 Pauillac ist sehr ausdrucksstark, langanhaltend, kräftig,  
 harmonisch und seidig.  
 
 
 
 
502 CHÂTEAU HAUT-BRION 2001 75 cl 450.00 
 BORDEAUX – 1ER GRAND CRU CLASSÉ – PESSAC-LÉOGNAN 
 Tiefdunkles Rubingranat, zarte violette Reflexe, in der Nase  
 noch sehr Verkapselt. Schlehen und Kirschen am Gaumen,  
 wirkt mittelgewichtig, die Tannine zeigen sich noch rau,  
 dennoch wirkt die Frucht recht reif, fast jammy. Rotbeeriges  
 und etwas bitter im Finish, da zeigt sich die höhere Säure.  
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504 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 75 cl 390.00 
 BORDEAUX – 2ÈME GRAND CRU CLASSÉ – PAUILLAC 1995 
 Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung.  
 Anklänge von Schokolade, feine Dörrobstanklänge, ein Hauch 
 von Grafit, das auf den Petit Verdot verweist, mineralische  
 Würze, reife Feigenfrüchte klingen an. Kraftvoll, viel Nougat,  
 gut eingebettete Tannine, wirkt sehr kraftvoll, ist extraktsüß  
 und haftet sehr gut an, eine würzige Comtesse, fast ein  
 wenig im New-World-Stil.  
 
 
 
 
 
506 CHÂTEAU PALMER 2005 75cl 550.00 
 BORDEAUX – 3ÈME GRAND CRU CLASSÉ - MARGAUX 
 Der Chateau Palmer 2005 ist ein Verschnitt aus  
 53% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot und 7% Petit Verdot.  
 Die Farbe ist tief und von einem intensiven Rubinrot. Die  
 erste Nase erinnert sofort an Sauerkirschen mit orientalischen  
 Gewürzen und wilden Kräutern. Beim Schwenken bekräftigt 
 dieser Margaux die Delikatesse dieses wunderbaren  
 Jahrgangs, dessen Aromen auf vollen reifen schwarzen Früchten  
 basieren. Auf der Zunge ist der Palmer 2005 sehr präzise,  
 reich und intensiv. Obwohl sein Körper noch ziemlich jung ist,  
 ist das harmonische Gefühl im Mund offensichtlich, wenn 
 man sich auf die strukturierte Qualität der Tannine bezieht. 
 
 
 
 
  
 

508 PENFOLDS GRANGE BIN 95 1999 / 2010 75cl 650.00 
 BAROSSA VALLEY - AUSTRALIEN 
 Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung.  
 Verhaltenes Bukett, zarte Kräuterwürze, ein Hauch von  
 Orangenzesten und Nougat, etwas scheue Nase.  
 Reife Brombeerfrucht, präsente Tannine, noch etwas  
 fordernd, mineralischer Nachhall, etwas Bitterschoko  
 im Rückgeschmack und voll Zukunft.  
 


